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ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ БУДІВЕЛЬНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» 

ПРО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА ПЕРІОД РОБОТИ  

 З ЧЕРВНЯ 2021 ПО ЧЕРВЕНЬ 2022 



Сучасна професійна освіта має забезпечувати гідне майбутнє для 

кожного громадянина України. Саме на це спрямована діяльність 

Державного навчального закладу «Регіональний центр професійної освіти 

будівельних технологій Харківської області» (далі Центр). Педагогічний 

колектив Центру намагається постійно оновлювати зміст, форми і методи 

освітнього процесу, за якими колектив закладу може реалізовувати свої 

здібності, нарощувати інтелектуальний і творчий потенціал. Таким чином, 

вся робота спрямована на розвиток та удосконалення творчої діяльності 

педагогів та на успішну організацію освітнього процесу з метою підготовки 

компетентного конкурентоздатного робітника нової формації 

Стратегічною метою моєї діяльності на посаді директора Центру в 

звітному періоді залишався пошук нових підходів і шляхів підвищення якості 

підготовки кваліфікованих робітничих кадрів, їх конкурентоздатність на 

регіональному та всеукраїнському ринку праці. 

Упродовж останніх двох років тривала робота з аналізу регіонального 

ринку праці, вивчались вимоги соціальних партнерів і роботодавців до 

випускників закладу, здійснювалась переорієнтація підготовки здобувачів 

освіти на професії, яких потребує економіка регіону. 

Результати роботи в даному напрямку впливали на формування 

щорічного регіонального замовлення. Завдяки такій цілеспрямованій роботі 

план регіонального замовлення в цьому році було виконано повністю. 

1 вересня 2021 року набір здобувачів освіти склав 325 осіб (при 

регіональному замовленні 325 осіб), остаточний кількісний склад 

абітурієнтів – 326 осіб (100% плану набору), було укомплектовано 14 

навчальних груп. Загальний контингент здобувачів освіти ДНЗ «РЦПО БТ 

ХО» склав 726 осіб.  

Працевлаштовані згідно з договорами– 76 здобувачів освіти, з них: 4 – 

перебувають у відпустці по догляду за дитиною, 45 - продовжать навчання у 

вищих навчальних закладах, 1- призваний до строкової служби до лав 

Збройних Сил України. Таким чином, відсоток працевлаштованих склав 49%. 

Низький відсоток працевлаштування виник через військові дії на території м. 

Харків та Харківської області. 

Одним із чинників, який впливає на підвищення якості підготовки 

робітничих кадрів є вдосконалення освітнього процесу. З цією метою мною 

активно використовувався потенціал педагогічних кадрів через можливості 

педагогічної ради, методичних  комісій, підвищення рівня методичної роботи 

та інше. 

Використовувались різні інструменти для підвищення мотивації 

педагогічних працівників до пошуку більш різноманітних форм і методів 

організації освітнього процесу, до самоосвіти та підвищення професійної 



майстерності. Педагоги Центру у своїй діяльності активно впроваджували 

новітні технології, інноваційні методи і прийоми, активно використовувалися 

електронні засоби навчання.  

Така діяльність сприяла позитивним результатам. 

У 2021/2022 навчальному році в обласних олімпіадах з предметів 

загальноосвітньої підготовки учні Центру отримали такі результати: 

 

Переможці першого етапу конкурсів фахової майстерності з професій 

«Електрогазозварник» та «Перукар» взяли участь у I (відбірковому) етапі 

Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності "WorldSkills Ukraine" у 

2021 році з компетенцій «Зварювальні роботи» (Мес’янінов Богдан (майстер 

в/н Поденко Володимир Семенович) – ІІ місце) та  "Перукарське мистецтво" 

(Катерина Тучапець  (майстер в/н Мацуняк Яна Олександрівна) – 4 місце). 

Викладачі та майстри виробничого навчання взяли участь у 

Всеукраїнському диктанті з української мови, присвяченому Дню української 

писемності та мови. 

Було проведено перший етап  конкурсу з української мови імені 

П. Яцика та мовно-літературного конкурсу імені Т. Шевченка.  

Здобувачі освіти взяли участь онлайн: 

❖ у ІІІ (обласному) етапі ХХІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика серед здобувачів освіти  ЗП(ПТ)О Харківської 

області: 

• Ніколаєва Олександра (викладач - Кононова М.Ю. ) – 24 місце 

(61 учасник)  

❖ у ІІ (обласному) етапі ХІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед 

здобувачів освіти  І курсу ЗП(ПТ)О Харківської області: 

• І курс: Ніколаєва Олександра (викладач - Кононова М.Ю.) – 

11 місце 



• ІІ курс: Голубенко Вероніка (викладач - Кононова М.Ю.) – 

18 місце 

• ІІІ курс: Магрета Микола (викладач - Дубік В.В.) – 24 місце. 

Педагоги працювали у складі журі  І етапу Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України у 2021/2022 навчальному році серед учнів закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти Харківської області: 

Назва відділення МАН ПІБ членів журі 
Наукове відділення літературознавства, 

фольклористики та мистецтвознавства 
Реуцька Л.В., Ковальова Т.Ю. 

Наукове відділення мовознавства Реуцька Л.В., Ковальова Т.Ю. 
Наукове відділення технічних наук Черепаха О.П. 
Наукове відділення хімії та біології Олійник О.В. 

Педагогічні працівники Центру є членами предметних (галузевих) 

експертних комісій та експертних груп, утворених Міністерством освіти і 

науки України щодо надання грифів навчальній літературі та навчальним 

програмам: 

 Каракунова Т.О. (експертна група з біології та екології); 

 Хміль С.С. Експертна група з професій транспорту та інформаційно-

комунікаційних систем). 

Протягом 2021/2022 н.р. в рамках співпраці з компанією Caparol на базі 

нашого Центру директором магазину "Полосатий слон" Оленою Манченко та 

технологом компанії Романом Мезинцевим було проведено навчально-

практичний тренінг за темою: "Безконтактне нанесення водно-дисперсних 

фарб на поверхню" для працівників будівельної галузі Харківської області, 

викладачів, майстрів виробничого навчання та учнів нашого навчального 

закладу.  

7.11.2021 за підтримки компанії Caparol був проведений семінар за 

системою утеплення будівель. У теоретично - практичному семінарі взяли 

участь майстри виробничого навчання, будівельники, здобувачі освіти 

випускних груп будівельно-опоряджувального напряму. Семінар проводив 

технолог компанії Капарол Мезінцев Роман, серед учасників семінару - 

майстри в/н Глушко Н.В., Бондаренко С.О., Косаєв А.І., Ятленко Л. Д. 

Особистий контроль за організацією навчально-виробничої та 

навчально-виховної роботи дозволяло бути в курсі реального стану 

освітнього процесу, впливати на позитивні зміни в закладі, стимулювати  й 

вдосконалювати професійне зростання педагогічних працівників. 

Повністю реалізований план курсової підготовки. Курси підвищення 

кваліфікації пройшли 27 педагогічних працівників Центру. 



 
Протягом 2021/2022 н.р. педагоги Центру брали участь у вебінарах, 

розміщували свої роботи на фахових сайтах, 12 педагогів мають сертифікати. 

Педагогічні працівники неодноразово брали участь в проведенні 

обласних семінарів, організованих Науково-методичним Центром 

професійно-технічної освіти у Харківській області (доповідали: 

Алатаєва О.В., Реуцька Л.В., Кононова М.Ю., Хміль С.С.). 

Педагоги Центру брали участь у онлайн-вебінарах, семінарах, 

конференціях, тренінгах, розміщували свої роботи на фахових сайтах, 

мають сертифікати: 

Стажування у 2021/2022 н.р. пройшли 15 педагогічних працівників: 

• викладачів – 3; 

• майстрів в/н - 12  

Сьогодні педагогічний колектив Центру - потужне, міцне, 

високопрофесійне об`єднання фахівців, здатне вирішувати будь-які завдання 

які постають перед закладом. 

Навчальна діяльність здобувачів освіти Центру. 

Освітній процес організовано згідно з розкладом занять, розробленим 

відповідно до робочих навчальних планів, педагогічного навантаження і 

режиму роботи Центру.  

Постійно здійснюється моніторинг навчальних досягнень здобувачів 

освіти з предметів та професій. Результатами моніторингу за 2021/2022 н.р. 

наступні:  

У цілому по закладу освіти успішність складає 96,5% (2020/2021 – 

96,5%, 2019/2020 – 90,2%, 2018/2019- 92,7%).  

Якість з предметів загальноосвітньої підготовки(ЗОП) – 0,95% 

(2020/2021–  0,95%, 2019/2020 – 0,3%, 2018/2019- 2,7%). 

З предметів загальнопрофесійної підготовки (ЗПП) – 48,6% (2020/2021–  

48,6%, 2019/2020 – 33,5%, 2018/2019- 35%). 

З предметів професійно-теоретичної підготовки(ПТП) – 32,5% 

(2020/2021–  32,5%, 2019/2020 – 27,8%, 2018/2019- 30,1%). 

З предметів професійно-практичної підготовки(ППП) – 67,5%  

(2020/2021–  67,5%, 2019/2020 – 67%, 2018/2019- 67,7%). 



Середні показники успішності і якості знань здобувачів освіти ДНЗ 

«РЦПО БТ ХО» за напрямками підготовки. 

 

 

Робота з реалізації вимог мовного законодавства 

У закладі організовано роботу щодо реалізації ст.10 Конституції 

України, виконання міської Програми розвитку і функціонування української 

мови у 2021/2022 році та інших нормативних документів з питань розвитку 

та впровадження державної мови. Здобувачі освіти брали участь у 

Міжнародному конкурсі з української мови імені П. Яцика, в мовно-

літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, у фестивалі ораторського 

мистецтва. У закладі святкували День української писемності та мови, День 

рідної мови, День слов`янських мов, проводились конкурси декламаторів. 

Адміністрацією здійснювався постійний контроль за дотриманням мовного 

законодавства. Усі педагогічні працівники викладають навчальний матеріал 

українською мовою. В ДНЗ «РЦПО БТ ХО» працює три кабінети української 

мови та літератури, оформлені куточки Державної символіки 

Планування освітнього процесу. 
Адміністрацією Центру здійснювався моніторинг якості проведення 

уроків теоретичного навчання завдяки аналізу викладеного викладачами 

навчального матеріалу у Google Classroom. В результаті контролю виявлено, 

що заняття проводяться на достатньому рівні, але є над чим працювати та 

удосконалювати роботу викладачів та майстрів виробничого навчання під 

час проведення уроків за змішаною формою навчання. 

Управлінська діяльність. 

Адміністрація Центру здійснювала контрольно-аналітичну діяльність 

згідно з графіком контролю за навчально-виробничим процесом у 2021/2022 

навчальному році.  

Відповідно до графіку адміністрацією перевірялися журнали 

теоретичного та виробничого навчання. За результатами перевірки 

видавалися  відповідні накази про результати перевірки. 



Навчально-виробничий процес 

Виробниче навчання та виробнича практика у І семестрі 2020/2021 н.р. 

проводилися у очному режимі. 

До початку навчального року майстерні та лабораторії були 

доукомплектовані необхідним обладнанням, матеріалами, інструментами та 

проведено косметичні та поточні ремонти. 

Старшими майстрами було складено та затверджено графіки 

виробничого навчання та виробничої практики. Були складені графіки 

контролю за навчально-виробничим процесом. 

Були укладені відповідні договори для проходження виробничого 

навчання та виробничої практики. 

ДНЗ «РЦПО БТ ХО» спільно працює з соціальними партнерами і не 

тільки на предмет проходження здобувачами освіти виробничої практики та 

працевлаштування, а й з приводу забезпечення будівельними матеріалами 

для виробничого навчання, зміцнення матеріальної бази. 

Виробниче навчання проводилося відповідно до графіків. 

У зв’язку з військовою агресією та бойовими діями на території 

Харківської області було внесено зміни у графіки проведення виробничого 

навчання та виробничої практики: для випускних груп було організовано 

проведення уроків виробничої практики у закладі освіти. Для цього було 

оформлено усі необхідні інструменти. Внесено зміни до детальних програм 

виробничої практик. 

Для груп І та ІІ курсів виробниче навчання та виробнича практика 

перенесені на наступний рік. 

Відповідно до графіків контролю адміністрацією ДНЗ «РЦПО БТ ХО» 

здійснювався моніторинг якості проведення уроків виробничого навчання та 

виробничої практики. В результаті контролю виявлено, що заняття 

проводяться на достатньому і високому рівнях. Педагогічним працівникам 

рекомендуємо приділяти більше уваги використанню ІКТ навчання та 

диференційному підходу до оцінювання навчальних досягнень здобувачі 

освіти.  

Стан інноваційної діяльності.  

Інноваційна діяльність  проводилася згідно плану роботи методичної 

комісії, що організує інноваційну діяльність під керівництвом  методиста 

Реуцької Л.В. 

Методична комісія працювала над підвищенням рівня цифрової 

грамотності педагогів, зокрема було проведено протягом 2021/2022 

навчального року: 

1. Семінар-тренінг «Інноваційні платформи зростання 

професійної майстерності педпрацівників»  

Кількість присутніх – 35  

2 Семінар «STEM-освіта та шляхи її впровадження» 

Кількість присутніх - 25 

3 Коворкінг «Використання хмарних сервісів у 

професійному навчанні майбутніх кваліфікованих 



робітників професій автомобільного транспорту»  
Кількість присутніх - 37  

У І семестрі 2021/2022 навчальному році на базі Регіонального 

навчально-практичного будівельного центру фірми «Knauf» проводився 

майстер–клас представниками компанії «Knauf» разом з майстром 

виробничого навчання нашого закладу Черкашиним В.Є. для здобувачів 

освіти за темою: «Ломані та криволінійні гіпсокартоні поверхні». В майстер-

класі взяло участь 25 здобувачів освіти закладу, які навчаються за професією 

монтажник гіпсокартонних конструкцій. 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА. 

Протягом 2016-2020 року колектив ДНЗ «РЦПО БТ ХО» працював 

над побудовою та вдосконаленням ефективної системи виховання, розвитку і 

соціалізації дітей та молоді.  

Проблема, над якою працював колектив Центру у виховному 

напрямку – «Якісне оновлення змісту, форм і методів виховання на основі 

впровадження нових педагогічних технологій».  

Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалася 

через систему цінностей і ставлень особистості до себе і людей, суспільства 

і держави, природи і здоров'я, праці, культури та мистецтва. 

Робота проводилася з урахуванням вікових, індивідуальних та 

психологічних особливостей за основними напрямами виховного процесу, а 

саме: громадянське та національно-патріотичне; превентивне та правове, 

морально-етичне та художньо-естетичне, родинне, фізичне, трудове, 

економічне, екологічне та санітарно – гігієнічне виховання, формування 

здорового способу життя, робота з батьками та громадськістю, соціалізація 

особистості і сприяння її творчому розвитку.  

Виховна та позаурочна робота здійснюється згідно з перспективним 

планом роботи на рік, поточним на місяць, планів виховної роботи 

навчальних груп, гуртків, секцій, бібліотеки, соціального педагога, 

спортивно-масової роботи Центру роботи в гуртожитку, методичної комісії 

класних керівників, майстрів в/н та вихователів. 

На сайті Центру висвітлюються події виховного напрямку. Згідно з 

планом роботи методичної комісії проводяться та аналізуються відкриті 

виховні заходи. 

Головною тенденцією виховного процесу в Центрі була побудова 

цілісної моделі виховної системи на основі громадянських та 

загальнолюдських цінностей як орієнтовної для проектування моделі 

виховної системи у закладі. Особлива увага зверталася на створення 

відповідних психолого-педагогічних умов у закладі, які сприяли організації 

навчально-виховної, позаурочної діяльності, роботі організації учнівського 

самоврядування, взаємодії з батьками.  

Центр є лідером серед ЗП(ПТ)О у Харківській області за кількістю 

проведених на базі закладу заходів обласного масштабу, що свідчить про 

велику довіру та визнання професійного рівня колективу. 



Велика увага приділяється роботі по соціальному захисту учнів Центру 

в т.ч. учнів пільгового контингенту. Учні із числа дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, особи з їх числа, діти-

інваліди/інваліди I-III груп, особи з особливими освітніми потребами, діти із 

числа внутрішньо переміщених осіб, діти із сімей, які отримують допомогу 

відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям» отримують гаряче харчування. 

У 2021/2022 н.р. у Центрі працювало 6 гуртків та спортивних секцій. 

Плани роботи всіх гуртків погоджені та затверджені. Усі керівники гуртків 

ведуть документацію відповідно до вимог. Планування здійснюється згідно 

вікових особливостей здобувачів освіти. Результати своєї діяльності 

гуртківці представляють під час предметних декад та тижнів, беруть участь у 

культурно-масових та суспільно-корисних заходах, які проходять в Центрі.  

Центр має цільові гуртожитки. Виховна робота в гуртожитку - це 

продовження загального навчально-виховного процесу, направлена на 

розвиток індивідуальності, на формування життєвої позиції та виховання в 

учнів поваги один до одного, відповідальності за свої вчинки.  

Цього року здобувачі освіти проживають у комфортабельних умовах. 

Кімнати та побутові приміщення знаходяться у належному, придатному для 

використання стані. Кімнати забезпечені необхідними меблями: ліжками, 

столами, стільцями, шафами, тумбами, оновлюється м’який інвентар.  

В 2022 році планується закінчення капітального ремонту 9 поверху 

для хлопців.  

Робота в гуртожитку проводилася відповідно до місячного та 

щоденного планів вихователів, враховуючи основні напрямки виховної 

роботи, з використанням найрізноманітніших методів та форм. 

Стан фінансово-господарської діяльності. 
Важливою умовою яка впливає на підвищення ефективності освітнього 

процесу і якості підготовки робітничих кадрів є матеріально-технічна база, 

що відповідає сучасним вимогам. З метою її вдосконалення продовжується 

пошук соціальних партнерів, інвесторів та додаткових джерел фінансування. 

Тривають раніше налагоджені партнерські зв’язки з відомими 

підприємствами міста – АТ «Трест Житлобуд-1», ТДВ «Житлобуд-2», завод 

«Турбоатом», СКП "ХАРКІВЗЕЛЕНБУД" ХМР, виробниками будівельних 

матеріалів: німецькими компаніями «Knauf», «Caparol», вітчизняною 

компанією «Триора». 

Ефективне використання бюджетних коштів та пошук додаткових 

джерел надходження сприяло продовженню роботи із створення сприятливих 

умов організації освітнього процесу, безпечних і комфортних умов роботи 

колективу та житлових умов для проживання здобувачів освіти в гуртожитку. 

 При виконанні ремонтно-будівельних робіт застосовувалися енерго- і 

теплозберігаючі технології, сучасні матеріали і технології. 

Загалом заплановані ремонтно-будівельні роботи, виконані своєчасно 

але не в повному обсязі. Проведено технічний огляд електроустаткування, 



технічні випробування та вимірювання заміру опору ізоляції 

електроустаткування та усунуто виявлені недоліки згідно відомості дефектів. 

Постійно проводилась робота по заміні ламп розжарювання на 

енергозберігаючі. Здійснювався постійний контроль за економічним 

використанням енергоносіїв в навчальних корпусах та гуртожитках. Система 

опалення підготовлена до роботи в осінньо-зимовий період згідно «Правил 

підготовки теплових господарств до опалювального періоду» та забезпечено 

виконання вимог Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж . 

Проведено камерну дезінфекцію м’якого інвентарю гуртожитків , 

дезінсекцію і дератизацію приміщень гуртожитків та учбового центру..  

Автотракторний парк Центру на початок року складав 21 одиницю. На 

жаль, у зв’язку з воєнними діями кілька одиниць техніки було пошкоджено. 

За 2021/2022 навчальний рік проведена всебічна робота щодо 

покращення матеріально-технічної бази закладу, вжиті заходи щодо 

створення належних умов навчання і праці, а саме: 

➢ Розпочато оновлення та обладнання навчального кабінету 

спецтехнології з професії «Офісний службовець»; 

➢ оновлено та модернізовано лабораторію з технічного обслуговування 

автомобілів (створені нові робочі місця для виконання робіт з 

технічного обслуговування автомобілів, розпочато роботу з обладнання 

лабораторії робочим місцем для виконання робіт з ТО 

електрообладнання автомобіля, розроблено КМЗ уроків виробничого 

навчання з ТО автомобіля); 

➢ оновлено та модернізовано лабораторію розбирально-скадальних робіт 

(створені додаткові робочі місця, створюються наочні посібники; 

➢ розпочато реконструкцію та обладнання майстерні перукарів; 

➢ проведено поточні ремонти коридорів І та ІІ поверхів І корпусу; 

➢ проведено ремонт сходів з 1 по 3 поверх І корпусу; 

➢ завершено ремонтні роботи в кабінеті КНАУФ; 

➢ здійснено та профінансовано обслуговування та ремонт автомобілів; 

➢ слюсарні майстерні забезпечені еталонними зразками, металевими 

заготовками, інструментом, вимірювальними інструментами. 

➢ придбано інструменти та вимірювальне обладнання для проведення 

розбирально-складальних робіт та будівельних робіт; 

➢ придбано метал для проведення уроків виробничого навчання та 

виробничої практики; 

➢ переоформлено учбові автомобілі; 

➢ придбано електроінструменти; 

➢ поведено заміну моніторів в комп’ютерній лабораторії №1 

В планах на майбутнє завершення реконструкції виробничих 

майстерень і лабораторій з професій «Перукар. Манікюрник. Візажист», 

«Квітникар. Озеленювач», «Слюсар з ремонту колісних транспортних 

засобів», а також лабораторії «Будівельні матеріали». 



Буде продовжено в подальшому ремонт і оснащення навчальних 

кабінетів сучасною комп’ютерною технікою. 

 

Розрахунок надходжень по ДНЗ «РЦПО БТ ХО» в 2021-2022 роках. 
 

Надійшло: 2021 рік (з 01.01.2021 

по 31.12.2021) 

2022 рік(з 01.01.2022 по 

31.07.2022) 

1.За послуги ,що надаються 

бюджетним установам  згідно з 

функціональним    

повноваж.(навчання КНАУФ) 

 

 

13781,70 

 

 

0,00 

2.Від господарської діяльності: 

 -  проживання 

 -  50%   від виробничої 

практики. 

 

 

1301942,29 

118728,74 

 

 

373768,27 

20741,00 

3.За оренду майна  бюджетних 

установ 

1716971,30 1581924,47 

4.Від   реалізації  майна 

(металобрухт) 

3335,50 0,00 

Всього:  3154759,53 1976433,74 

Благодійні внески:   

1.Від отриманих благодійних 

внесків,грантів та дарунків 

 

161427,58 

 

157700,00 

   РАЗОМ: 3316187,11 2134133,74 

Довідка  

про отримане фінансування ДНЗ «РЦПО БТ ХО» 

КЕКВ 2210  

2021 рік 2022 рік (з 01.01.2022р. по 31.07.2022р.) 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

РАЗОМ Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

РАЗОМ 

602955,05 0,00 602955,05 112842,00 0,00 112842,00 

 

КЕКВ 2240  

2021 рік 2022 рік (з 01.01.2022р. по 31.07.2022р.) 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

РАЗОМ Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

РАЗОМ 

655065,91 56600,46 711666,37 61166,07 0,00 61166,07 

 

Завершуючи звіт, хочу підкреслити: гарний керівник досягає високих 

результатів разом з колективом, якщо і є невдачі, то ми працюємо разом над 

помилками і йдемо дали до мети. Тому вважаю, що головним надбанням 

своєї діяльності за останні роки є колектив Центру, який здатний на нові 

звершення і досягнення. 



Друзі! 

Свої плани на майбутнє я бачу в 

наступному: 

В майбутній діяльності хочу направити зусилля колективу Центру на 

вирішення наступних завдань: 

1. Пошук та реалізація новітніх інноваційних підходів в підготовці 

висококваліфікованих молодих робітників, з метою підвищення їх 

конкурентоспроможності на ринку праці, а закладу - на ринку освітніх 

послуг. 

2. Подальше покращення матеріально-технічної бази Центру, 

створення більш комфортних умов праці, навчання та проживання. 

3. Всіляке сприяння підвищенню професійного росту і майстерності 

педагогічних працівників. 

4. Збереження і примноження позитивного морально-

психологічного клімату в колективі, розвиток духу творчості, 

взаєморозуміння і взаємодопомоги. 

5. Відкриття навчально-практичних центрів з сервісного 

обслуговування автомобільного транспорту та з підготовки фахівців 

зварювального профілю 

 

 

 

 


